Kleiner Beschrieb zum Veloplausch 2022
6 Mann mit E-Bike: Armin Rickenmann, Beda Kengelbacher, Kurt Stauffer, Kurt Hürlimann, Ruedi Moser, Ruedi Wiesli mit normalem Velo

6 Mann mit Rennrad: Josef Koller, Hanspeter Müller, Jörg Hansel, Ludwig Grob, Bruno Scherrer, Charly Schmid

Busfahrer; Walter Lützelschwab
  
Dienstag, 28. Juni 2022
Das Wetter war im vornherein nicht vielversprechend. Gemäss Wetterbericht sollte es den ganzen Tag regnen mit zum Teil schweren Gewittern. Bei der Besammlung auf dem Lindenhof Parkplatz war es jedoch noch trocken und eine kleine Hoffnung bestand, dass es vielleicht doch noch aufs Velo reicht. Es blieb auch trocken bis zur Julier Passhöhe, obwohl es stark bewölkt war. Nach kurzem Halt auf der Passhöhe war es jedoch für uns klar, dass man die Velos gar nicht ausladen musste. Es fing gleich an zu regnen und weiter unten bei Silvaplana hagelte es sogar. Wir fuhren dann bis nach Zernez, wo wir zuerst in einem Restaurant verköstigten. Nachher gingen wir ins Nationalpark-Museum, was auch interessant war. Da der Regen nicht mehr aufhörte, fuhren wir mit dem Bus bis nach Ftan.

Mittwoch, 29. Juni 2022

Das Wetter war etwas besser, es regnete nicht mehr, doch die Strasse war noch etwas feucht. Von Ftan bis nach Scuol hinunter waren es gleich am Anfang ca.5 km und noch recht kalt. Ca. 11 Grad. Da die E-Biker und Rennrad nicht die gleiche Strecke fuhren, war der nächste Halt geplant in Pfunds. Rennrad auf der Strasse und E-Bike auf Naturwegen. In Pfunds war gerade Jahrmarkt und die Dorfmusik spielte. Dort tranken wir dann ein bis zwei Biere (Radler) und warteten auf die E-Biker, die leider ca. eine Stunde nachher kamen, als wir gerade wieder unsere Fahrt fortsetzten. Mittagshalt war in Ried vorgesehen im Rest. Seegarten. (Schöner Badesee) Nachher um ca. 15.00 Uhr ging es auf dem Radweg dem Inn entlang bis nach Imst, wo wir im Hotel Eggerbräu übernachteten. Noch zu erwähnen wäre: Kurz vor Imst noch ein kleiner Regen und dann ein sehr steiler Aufstieg ( ca. 16% und nicht zu kurz)




Donnerstag, 30 Juni 2022

[bookmark: _GoBack]Die Sonne schien schon am Morgen, mit ein paar kleinen Wolken. Es war bereits ziemlich warm. Nach einem Bierhalt nach ca. 40 km kamen wir in Innsbruck um ca. 13.00 Uhr an. Nach dem Umziehen kamen auch die E-Biker an und wir beschlossen, keinen Stadtbummel mehr zu machen und gleich den Rückweg anzutreten.Um ca. 14.30 Uhr haben wir in einem schönen Restaurant noch das Mittagessen genossen und um 18.15 Uhr sind wir dann wieder auf dem Lindenhof Parkplatz gelandet.


